
NOTA DE PRENSA
Las Asociaciones Vecinales de Moncloa-Aravaca convocan una concentración bajo el lema: “Por el refuerzo de servicios sociales, por el respeto de nuestros derechos asociativos”
· La concentración tendrá lugar el próximo 9 de julio frente a la Junta Municipal de Distrito de Moncloa-Aravaca
· Bajo el lema ‘Por el refuerzo de servicios sociales, por el respeto de nuestros derechos asociativos’, las asociaciones convocantes pretenden reforzar con esta concentración las propuestas presentadas para su debate y toma de decisión en el Pleno de la Junta.
Madrid, 3 de julio de 2020- El próximo 9 de julio tendrá lugar un pleno de la Junta Municipal de Distrito Moncloa-Aravaca en el que se debatirán varias propuestas conjuntas de las asociaciones de vecinos del distrito. 
Con este motivo, las asociaciones vecinales de Manzanares-Casa de Campo, Poetas-Dehesa de la Villa, Osa Mayor de Aravaca, Barrio Unido de Valdezarza, Paloma-Dehesa de la Villa y San Nicolás Dehesa de la Villa, han convocado una concentración con la intención de reforzar las dos propuestas presentadas al pleno que se refieren, por un lado, al refuerzo inmediato de los Servicios Sociales de Moncloa-Aravaca para garantizar el acceso a medios básicos de vida en el distrito, y por otro, al respeto a los derechos asociativos y la participación ciudadana.
La concentración tendrá lugar el día 9 de julio a las 18 h en la plaza de la Moncloa, 1, frente a la Junta Municipal de Distrito.
Refuerzo de los Servicios Sociales
Se ha planteado la necesidad de destinar a Servicios Sociales y a reforzar los servicios públicos las partidas del presupuesto de las actividades de la Junta Municipal que han quedado paralizadas durante el Estado de Alarma, para dotar a este organismo de los recursos humanos y materiales para abordar el crecimiento exponencial de la demanda de este servicio.
Asimismo, se considera que el incremento de las personas en situación de vulnerabilidad viene ocasionado por el estallido de la crisis económica que se ha desencadenado con la emergencia sanitaria como catalizador y que desde las competencias de servicios sociales o las iniciativas de solidaridad tan solo se van a poder aliviar algunas consecuencias de esta crisis que de momento vuelven a descargar sobre los hombros de la ciudadanía, como ya sucediera en 2008.
Teniendo en cuenta que el Estado de Alarma ha llevado a la suspensión total o parcial de contratos con empresas que prestan servicios para la Junta como la partida destinada a las Fiestas Populares, el cuidado de parques y jardines, algunos servicios de las escuelas infantiles y a la reducción de gastos en servicios municipales por el cierre de servicios como los centros de mayores, las instalaciones deportivas, bibliotecas o centros culturales que permanecen incluso cerrado tras el fin del Estado de Alarma.
Las Asociaciones de Vecinos apuestan por que este presupuesto sea reasignado a partidas que permitan combatir las consecuencias de una pobreza que se ha extendido rápidamente por sus barrios y aprovechar para remunicipalizar los servicios que hoy se prestan mediante gestión indirecta, es decir, en manos privadas. La anunciada contratación de trabajadores sociales, de la cual no tenemos constancia de su materialización, sigue siendo insuficiente si permanece una lógica de atención en Servicios Sociales basada en la derivación a recursos externos, dependientes en algunos casos de la caridad.
Se considera que, frente a las amenazas de recortes y privatizaciones futuras para garantizar el pago de la deuda pública que se ha generado en la gestión de esta crisis, se deben defender unos servicios públicos de calidad que, junto a unas mejores condiciones laborales que dejen atrás la precariedad y la temporalidad, garanticen unas condiciones de vida digna.
Respeto a los derechos asociativos y la participación ciudadana
Desde que estallara la emergencia sanitaria, se decretase el Estado de Alarma y se llegase a la “nueva normalidad” pasando por las fases de desescalada, los ciudadanos han sido testigos de diferentes formas de gestionar las instituciones políticas de la Administración. En el caso de las Juntas de Distrito se suspendieron los plenos desde marzo hasta mayo, sustituyéndose por una Junta de Portavoces, que no tiene las mismas atribuciones de un pleno.
Las Asociaciones declaradas de utilidad pública tienen el derecho, recogido en los Artículos 16 y 17 del Reglamento Orgánico de Participación Ciudadana del Ayuntamiento de Madrid, para “efectuar exposiciones ante el Pleno del Distrito, en relación con algún punto del orden del día en cuyo procedimiento hubieran intervenido como interesados; igualmente podrán intervenir cuando se trate de Plenos monográficos, de debate o cuando se vayan a tratar operaciones de especial interés para el distrito” y “solicitar la inclusión de proposiciones en el orden del día del Pleno del Distrito, en materia de su competencia y en un número máximo de dos”. Estos derechos de participación no se aplican a las Juntas de Portavoces y tampoco han podido utilizar el turno de ruegos y preguntas para plantear cuestiones de nuestro interés.
Más grave y de dudosa legalidad es el hecho de convocarse un Pleno Ordinario de la JMD en junio sin respetar los citados artículos del Reglamento Orgánico de Participación Ciudadana, imposibilitándoles el registro de propuestas y preguntas al pleno.
La interpretación restrictiva de este reglamento limita a dos propuestas a presentar en cada pleno entre todas las Asociaciones del Distrito y a tres intervenciones en el turno de ruegos y preguntas. La suspensión de los plenos en marzo, abril y mayo, y la suspensión de los derechos de las asociaciones de vecinos en junio, eleva hasta ocho y doce respectivamente las propuestas y preguntas que estas organizaciones no han podido presentar en el Pleno del Distrito de Moncloa-Aravaca por lo que solicitan medidas que garanticen el respeto a sus derechos de participación.
Se considera necesario, por lo tanto, la convocatoria de un Pleno Extraordinario para que las Asociaciones puedan presentar todas sus propuestas y preguntas correspondientes a los plenos suspendidos y cumplir así con las tareas que asumen con sus barrios.
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