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NOTA DE PRENSA

La Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo convoca otra manifestación contra los parquímetros el próximo 28 de agosto
· El Ayuntamiento de Madrid ha previsto que el día 1 de septiembre entre en vigor el Servicio de Estacionamiento Regulado en el barrio Casa de Campo
· Bajo el lema ‘Parquímetros no, servicios públicos sí’, el jueves 28 de agosto, los vecinos y vecinas del barrio Casa de Campo volverán a manifestarse en contra de la implantación del SER 
Madrid, 25 de agosto de 2014.- El próximo 1 de septiembre entra en funcionamiento el SER (servicio de estacionamiento regulado) en el barrio Casa de Campo, según publica el Ayuntamiento de Madrid en su página web. 

Los vecinos y vecinas de Casa de Campo consideran que el Ayuntamiento no ha tenido en cuenta su opinión sobre la necesidad o no de la implantación del SER y que nunca se ha contado con ellos para decidir dónde y cómo se debían instalar los parquímetros y qué zonas debían de ser o no para residentes. 
El barrio Casa de Campo no es una zona donde existan verdaderos problemas de aparcamiento por lo que a los vecinos y vecinas no les molesta que otras personas (comerciantes de la zona, visitantes, etc.) aparquen temporalmente en el barrio. Por la noche, cuando ya no aplica el SER los vecinos podrán aparcar el coche de la misma forma que lo han estado haciendo hasta ahora. Por tanto el SER no les facilitará el aparcamiento sino que se convertirá en un impuesto más.
Por todo ello, tras la celebración de una asamblea vecinal el pasado 6 de julio, la Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo decidió convocar una serie de manifestaciones, teniendo lugar la siguiente el próximo jueves 28 de julio a las 19,30 h. 
El recorrido transcurrirá por las dos vías principales del barrio, la Avenida de Valladolid y el Paseo de la Florida. La cabecera saldrá de la primera de ellas, a la altura de la Clínica Moncloa, y concluirá en la Glorieta de San Vicente. 
La Asociación defiende que los parquímetros son una medida absolutamente impopular cuyo único objetivo es recaudatorio, cargando sobre los hombros de los vecinos y vecinas de nuestra ciudad las enormes deudas contraídas por el Ayuntamiento de Madrid: “Como venimos denunciando, los parquímetros no suponen una solución efectiva a ninguno de los problemas que supuestamente pretenden resolver. Ni solucionan los problemas de aparcamiento en el barrio, ni reducen el tráfico por nuestras calles, dado que tanto los vecinos y vecinas como los trabajadores y trabajadoras no disponen de otras alternativas reales de transporte público –servicio que ha venido sufriendo recortes en autobuses, metro y cercanías, mientras que el precio del billete ha ido aumentando año tras año–.
Antecedentes
En una reunión mantenida el pasado mes de febrero entre la Asociación de Vecinos y representantes del Ayuntamiento, se hizo ver que en todo momento se tendría en cuenta las opiniones de los vecinos y vecinas del barrio. Pero no ha sido así.
Tras la manifestación del pasado 24 de julio, la Asociación solicitó una moratoria en la puesta en marcha del SER, enviando además a los técnicos municipales un documento donde se indicaba tanto la incorrecta instalación de parquímetros en muchos puntos de las calles del barrio, así como la incoherencia de la delimitación de algunas zonas como de ‘no residentes’. A día de hoy se sigue sin recibir respuesta por parte del consistorio.
Ahora, los vecinos y vecinas están viendo cómo finalmente los parquímetros se están instalando sin previo aviso, ante lo que denuncian que:

- No se ha tenido en cuenta en ningún momento a los vecinos y vecinas que están totalmente en contra de la instalación de los parquímetros.

- Ha habido una falta de transparencia por parte del Ayuntamiento en todo el proceso de implantación del SER.

Por ello, los vecinos y vecinas de Casa de Campo consideran que el Ayuntamiento debe dar marcha atrás y escuchar sus opiniones de verdad.
Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo
Entidad sin ánimo de lucro que tiene como objetivo hacer del barrio Casa de Campo un entorno cada vez mejor. Actualmente la Asociación está reivindicando ante la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca del Ayuntamiento de Madrid la cobertura de las siguientes necesidades: alegaciones al Plan General de Ordenación Urbana, acondicionamiento de las aceras, la construcción de una escuela infantil pública en el barrio, el mantenimiento de arbolado, parques, jardines y márgenes del río Manzanares, el control de plagas de roedores, cucarachas y aves, un transporte público digno, mejorar los accesos al barrio y la seguridad de los mismos (velocidad, señalización, etc.), el aislamiento acústico de la M-30 y reducción de la velocidad a su paso por el barrio Casa de Campo, la cesión de un terreno para la puesta en marcha de un huerto urbano comunitario, la mejora de la seguridad ciudadana, la reconsideración por parte del Ayuntamiento de Madrid de que no entre en vigor el servicio de estacionamiento regulado, etc.
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