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NOTA DE PRENSA

El barrio Casa de Campo se echa a la calle para protestar contra los parquímetros
· El Ayuntamiento de Madrid ha previsto que el día 1 de septiembre entre en vigor el Servicio de Estacionamiento Regulado en el barrio Casa de Campo
· Bajo el lema ‘Parquímetros no, servicios públicos sí’, ayer, 24 de julio, los vecinos y vecinas del barrio Casa de Campo manifestaron su oposición a la implantación del SER 
Madrid, 25 de julio de 2014.- Los vecinos y vecinas del barrio madrileño Casa de Campo se manifestaron ayer en contra de los parquímetros que el Ayuntamiento de Madrid ha instalado en la zona y que se prevé que entren en funcionamiento el próximo 1 de septiembre –según publica el consistorio en su página web–. 
La manifestación reunió a unas 750 personas que, bajo el lema ‘Parquímetros no, servicios públicos sí’ mostraron la oposición del barrio a la entrada en funcionamiento del servicio de estacionamiento regulado. 

La marcha, convocada por la Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo, transcurrió durante dos horas por las principales vías del barrio Casa de Campo: la avenida de Valladolid y el paseo de la Florida; concluyendo en Príncipe Pío. 
Para finalizar, se leyó un manifiesto en el que se argumentó que “este barrio no es una zona donde existan verdaderos problemas de aparcamiento” y se denunció que, pese al compromiso existente, “el Ayuntamiento no ha tenido en cuenta la opinión de los vecinos sobre la necesidad o no de la implantación del SER y nunca se ha contado con ellos para decidir dónde y cómo se debían instalar los parquímetros y qué zonas debían de ser o no para residentes”. 
Los vecinos consideran que el SER no les facilitará el aparcamiento sino que se convertirá en un impuesto más, por lo que solicitan al Ayuntamiento de Madrid que dé “marcha atrás y escuche sus opiniones de verdad”.

Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo
Entidad sin ánimo de lucro que tiene como objetivo hacer del barrio Casa de Campo un entorno cada vez mejor. Actualmente la Asociación está reivindicando ante la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca del Ayuntamiento de Madrid la cobertura de las siguientes necesidades: alegaciones al Plan General de Ordenación Urbana, acondicionamiento de las aceras, la construcción de una escuela infantil pública en el barrio, el mantenimiento de arbolado, parques, jardines y márgenes del río Manzanares, el control de plagas de roedores, cucarachas y aves, un transporte público digno, mejorar los accesos al barrio y la seguridad de los mismos (velocidad, señalización, etc.), el aislamiento acústico de la M-30 y reducción de la velocidad a su paso por el barrio Casa de Campo, la cesión de un terreno para la puesta en marcha de un huerto urbano comunitario, la mejora de la seguridad ciudadana, la reconsideración por parte del Ayuntamiento de Madrid de que no entre en vigor el servicio de estacionamiento regulado, etc.
Para más información:
Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo
Marta Reñones
T. 657 284 808
av.manzanares@gmail.com
