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NOTA DE PRENSA


Deficiencias en la remodelación de la instalación deportiva municipal José María Cagigal


· La Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo denuncia, ante la Junta Municipal de Distrito de Moncloa-Aravaca, graves deficiencias en la remodelación.

· El vaso de la piscina grande no es accesible y se ha sustituido el césped natural por césped artificial.

Madrid, 10 de septiembre de 2020 - La apertura parcial del nuevo polideportivo José María Cagigal para dar servicio a las piscinas al aire libre ha supuesto una completa decepción para las vecinas y vecinos del barrio Casa de Campo, quienes además tuvieron que esperar hasta el 25 de julio para la apertura del servicio, aun habiéndose anunciado en la propaganda municipal su apertura para el 1 de julio. 
Además de este retraso en la apertura, los vecinos y vecinas han tenido que ver recortado el servicio con el adelanto del cierre al 1 de septiembre, alegando motivos sanitarios, mientras cada día ven cómo Metro y Cercanías están completamente abarrotados haciendo imposible cualquier medida de prevención, o también cómo se abren los centros educativos con unas ratios que impiden la vuelta segura a las aulas. 
Sustitución de césped natural por césped artificial y cemento
Además de algunos elementos a medio ejecutar para abrir sin haber finalizado la obra, existen graves carencias estructurales en este nuevo polideportivo José María Cagigal, como son la sustitución de zonas de césped, arbustos y arbolado natural por césped artificial y cemento. 
La Asociación de Vecinos considera que el objetivo de esta reforma no es otro que el de reducir el tiempo de permanencia en la instalación, tratando de aumentar así el número de usuarios y los ingresos por entradas, modificando el concepto de pasar el día en la piscina, por el de estar un rato para darse un chapuzón e irse. 
Barreras arquitectónicas
Por otro lado, existen barreras arquitectónicas para la entrada al vaso grande que deben ser resueltas para garantizar el acceso a este servicio público a todos los vecinos de nuestro barrio. 
Las condiciones sanitarias de prevención de la COVID-19, así como la inconclusión de la obra impiden hacer una valoración de la totalidad del proyecto de remodelación del polideportivo José María Cagigal, que la AV Manzanares-Casa de Campo emitirá cuando se finalicen las obras y se pueda acceder a todos los servicios. 
La AV Manzanares-Casa de Campo solicita:
1. La sustitución de zonas de césped artificial y cemento por zonas de césped natural.
2. La plantación de arbustos y árboles en todo el reciento que permitan el aumento de zonas de sombra y la naturalización del espacio que rodea los vasos.
3. La instalación de los medios técnicos necesarios que garanticen el acceso universal a los vasos y con ellos esta opción de ocio para todos los vecinos del barrio Casa de Campo y del resto de Madrid.

Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo

Entidad sin ánimo de lucro que tiene como objetivo hacer del barrio Casa de Campo un entorno cada vez mejor. Actualmente la Asociación está interviniendo en la realidad inmediata del barrio Casa de Campo para cambiarlo, haciendo política, para mejorar la vida de los vecinos, utilizando para ello todos los medios a su alcance, que combinan el trabajo institucional, las movilizaciones, las campañas temáticas, las actividades lúdico-festivas, culturales y ambientales.

 

Para más información:

Asociación de Vecinos Manzanares-Casa de Campo
Alberto Sánchez
av.manzanares@gmail.com
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